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Αγαπητές φοιτήτριες και αγαπητοί φοιτητές, 

 

Μετά την αξιολόγηση της τρίτης εργαστηριακής άσκησης, θα ήθελα να μοιραστώ μαζί σας ο-

ρισμένες παρατηρήσεις που θεωρώ σημαντικές για την ακαδημαϊκή σας πορεία. 

 

Καταρχάς, είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικό το γεγονός ότι, σε σύγκριση με τις προηγούμενες εργα-

σίες, παρατηρείται αισθητή βελτίωση στο σύνολο των υποβληθεισών εργασιών. Η πρόοδος αυτή 

αποτυπώνει την προσπάθεια που καταβάλλετε και δείχνει ότι η συστηματική ενασχόληση με το 

μάθημα αποδίδει. 

 

Είναι επίσης σαφές ότι η ενεργή συμμετοχή στις διαλέξεις και τα εργαστήρια συμβάλλει ουσια-

στικά στην καλύτερη κατανόηση της ύλης και, κατ’ επέκταση, στην ποιότητα των εργασιών που 

υποβάλλονται. Αντιθέτως, όσοι δεν παρακολουθούν συστηματικά, παρά τις φιλότιμες προσπά-

θειές τους, δυσκολεύονται να ανταποκριθούν πλήρως στις απαιτήσεις των ασκήσεων. 

 

Ωστόσο, παρατηρήθηκαν φαινόμενα που χρήζουν ιδιαίτερης προσοχής. Συγκεκριμένα, εντοπί-

στηκαν περιπτώσεις αντιγραφής μεταξύ συμφοιτητών, καθώς και απαντήσεις που φαίνεται να έ-

χουν παραχθεί με τη χρήση εργαλείων τεχνητής νοημοσύνης χωρίς ουσιαστική κατανόηση του 

περιεχομένου. Τέτοιες πρακτικές αντιβαίνουν στις αρχές της ακαδημαϊκής δεοντολογίας και υπο-

νομεύουν την ίδια τη μαθησιακή διαδικασία. 

 

Ιδιαίτερη μνεία οφείλω να κάνω στην περίπτωση επτά φοιτητών/φοιτητριών που υπέβαλαν πανο-

μοιότυπες εργασίες. Παρότι οι εργασίες αυτές αξιολογήθηκαν, καλούνται να προσέλθουν στις ώ-

ρες γραφείου για διευκρινίσεις (όπως αναφέρεται και στις παρατηρήσεις που έχουν ήδη λάβει). Η 

υιοθέτηση τέτοιων πρακτικών είναι ακαδημαϊκά απαράδεκτη και ενδέχεται να έχει σοβαρές συ-

νέπειες για τη φοιτητική σας πορεία. 

 

Με την ευκαιρία της επιστροφής σας μετά τις διακοπές του Πάσχα, σας καλώ να επιδείξετε τη 

δέουσα υπευθυνότητα, συνέπεια και επιμέλεια. Η ουσιαστική μάθηση απαιτεί προσωπική προ-

σπάθεια, κριτική σκέψη και ενεργή συμμετοχή. 

 

Είμαι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή υποστήριξη. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Καθηγητής Αντώνιος Κ. Τραυλός 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ     

 

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  

ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

Καθηγητής Αντώνιος Κ. Τραυλός 

Διεύθυνση: Λ. Ε. & Σ. Βαλιώτη και Πλαταιών, 23100 Σπάρτη  

tel.++30 2731089672     ++ 30 6970420776 

e-mail: atravlos@go.uop.gr 


